

Информация

В Щигровском районе вынесен приговор местному жителю, совершившему публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Как установлено в судебном заседании, житель города находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения в компании своих знакомых высказал в адрес сотрудника полиции, слова, которые согласно заключению эксперта являются средствами отрицательной оценки личности, выраженной бранной лексикой. С предъявленным обвинением подсудимый согласился полностью и раскаялся в содеянном.

Согласившись с позицией прокурора суд назначил жителю города наказание в виде 200 часов обязательных работ.

Межрайонный прокурор



И.В. Катыхин